

魔术师酒后吐真言：我杀过人！

□晚报首席记者 徐富盈

本报讯 2001年，周口郸城的王某在安徽马鞍山打工，与几位朋友砍伤他人致死后跑到澳门拜师学魔术。4年后回河南演出，先后获很多大奖。一个月前，他在一次喝酒时说漏了嘴，称自己杀过人。群众举报到高新区警方，经核实，魔术师就是当年的杀人犯。昨日，该男子被警方刑拘。

魔术师喝酒时说杀过人

今年7月底，沟赵派出所民警王明敦等3个人，深入社区走访时，一位市民告诉王明敦，在郑州大学演出过魔术的知名魔术师王某喝酒时，因为喝得太多，说自己8年前曾杀过人。

王明敦记下情况后，立即在网上对该魔术师的名字追查，但因该魔术师用的是艺名，只知道姓王，他名气在河南省很大，根本不用身份证，所以，警方一时查不到他的真实身份。

根据举报人反映的情况，民警觉得魔术师不像是开玩笑，立即与安徽马鞍山警方联系。当地警方回复：2001年12月，在该市一迪厅门口，发生一起多人致死一男子案，其中一案犯王中华逃逸，警方在网上追逃已多年，一直未发现他的踪迹。

他伤人致死后去澳门学魔术

民警拿着马鞍山警方传来的嫌疑人照片，让举报人比对，确认王中华就是该魔术师，警方立即成立抓捕小组。8月21日夜，警方确认

他住在棉纺路王立岩，并在门口守候。22日11时许，民警把正要出门的王中华抓获。王中华承认，2001年在安徽马鞍山市打工时，和几位朋友在五星城大舞台玩时，被六七个人砍伤，王中华头部和胳膊多处被砍伤。2个月后，他和4位朋友在时光隧道迪厅找到了当时砍他们的其中一个，用准备好的匕首朝其捅了几刀，致使对方失血过多死亡。

被抓获后，王中华说，当年因为图报复铸成大错，他后来赶到深圳，一位澳门大师看中了他，带他到澳门并教他学习魔术。2004年出师后回到河南，曾获得2008年魔术大赛银奖。他因为害怕，一直没有娶妻。昨日上午，王中华被移交给安徽警方。

线索提供 顾方

《无声世界里，孩子很无助》新闻追踪

奥地利耳蜗代理商想帮婷婷

儿童医院：除耳蜗外，其他费用全免

□晚报首席记者 徐富盈

郑州人民广播电台记者 孙海峰

郑州电视台记者 王宗元

本报讯 连日来，不少热心市民关注着聋哑小女孩婷婷的病情，因为对于6岁的她来讲，现在是最后的治疗机会，否则她将一生聋哑。众人纷纷向她伸出援手。昨日下午，市儿童医院表示，除进口耳蜗的基本费用需支付外，其他费用免去。生产耳蜗的奥地利设在中国的代理商，也对此事给予极大的关注。

昨日上午，记者从市红十字会获悉，他们专门为救助小婷婷设立的银行账号上，已经有近万元的市民捐款，加上热心市民到黄河岸边，直接给小婷婷家送的现金，捐款总额已达1.2万元。婷婷的爷爷孙贵友激动不已：“我相信会有更多的好心人帮助俺的，俺通过报社和电台电视台，向这些关注、帮助俺孙女的好心人说声谢谢了。”

昨日中午，奥地利一知名电子耳蜗厂在中国的代理商，联系了本报和相关媒体。他们说，他们在网上看到婷婷家的不幸遭遇后，对婷婷爷爷这位救人英雄表示敬意。同时，这位代理商向媒体详细询问了婷婷的相关情况，希望婷婷立即去做X光片，他们对光片分析后，把相关情况向总部汇报，看她适应哪一种电子耳蜗，他们想帮助小婷婷。

昨日下午，市儿童医院院长吴文乾表示，他们被孙贵友一家人几十年来在黄河救人的事迹所感动。吴院长表示，因为电子耳蜗是从奥地利进口的，需要付大约15万元的费用。而小婷婷如果在他们医院接受治疗 and 手术，他们将对小婷婷安装耳蜗的手术费、住院费，全部免除。

救助小婷婷的银行账号：“聋哑女孩孙婷婷专用：41001523024050001554”

新闻联动：郑州电视台郑州夜线栏目当日21时50分播出，次日6时30分重播；郑州人民广播电台经济频道7时30分播出；中原网。

“订报有惊喜，冲浪送大礼”再发邀约

最受欢迎的七夕礼物是什么？去马拉湾约会



□晚报记者 孙庆辉 董占卿

实习生 张玉杰/文 晚报记者 张翼飞/图

“七夕”情人节是我国最浪漫的传统节日，有着最美好的牛郎织女爱情传说。想和心爱的人过一个终生难忘的情人节吗？本报“订报有惊喜，冲浪送大礼”活动向您隆重邀约，情人节马拉湾戏水将是您出游的最佳选择。

刺激：马拉湾会给您一份快乐

来马拉湾吧，您可以在呼啸而过的“巫师飞艇”上和恋人一起，感受“心跳百分百”的无限刺激。在几十米的“激流勇进”高空，留下你们“此生不渝”的誓言吧。手握着恋人的手，您还可以在“时空隧道”里体验“比翼双飞”的心动感觉。

你也可以在“温泉鱼疗”中，展现您的“侠骨柔情”。最后，你还可以轻挽恋人的手，享受漂浮浴中“飘飘欲仙”的感觉。

>>>温馨提示

1.本次活动是郑州晚报向长期支持晚报发展的广大市民进行的一次惠民大回报活动，市民仅需花200元，就能得到2张黄河谷·马拉湾门票（此票在2009年马拉湾经营期间有效），同时还可得到本报赠送的全年郑州晚报一份，多购多赠。立刻行动，马上节省184元钱。

2.预订热线：晚报热线67659999（陇海西路与文化宫路交叉口晚报大厦1901室）

东区热线：63586040，13938559718（黄河路与南阳路交叉口向西150米路南）

离婚协议书上签的3万元感情损失费有效吗？

□晚报记者 鲁燕

本报讯 和前妻林女士协议离婚，陈先生在离婚协议书上承诺半年内自愿补偿林女士3万元感情损失费。可半年过去了，林女士还是没拿到这笔钱。“我那是闹着玩签的。”法庭上，尽管陈先生一再这样辩解，但惠济区人民法院判决，协议书合法有效，陈先生必须支付林女士3万元的感情损失费。

前妻：离婚时他承诺给我感情损失费

去年7月23日，林女士和陈先生的婚姻走到了尽头。经惠济区民政局调解，两人协议离婚。协议商定，林女士和陈先生双方婚前财产各自所有，婚后财产归陈先生所有，离婚后陈先生自愿补偿林女士感情损失款3万元，离婚之日起半年内付清。今年3月份，还款期限已到，林女士并没有收到这笔3万元感情损失费。林女士一纸诉状，将前夫告到法院，索要欠款。

前夫：我是为了哄她回家才签的协议

陈先生说，离婚协议书并不是他的真实想法，当时他们俩经常生气，林女士动不动就离家出走，“我是为了哄林女士回家才签订的这个协议。”当时答应给她钱，只是权宜之计，是闹着玩的，不能算数。

法院：不管出于啥目的签的协议有效

法院认为，离婚协议是双方自愿签订，合法有效。林女士根据协议书约定，要求陈先生支付3万元欠款，事实清楚，证据充分，因此，法院判决陈先生10日内必须支付林女士3万元。

线索提供 崔娟娟

银达投资担保 为你理财 帮你贷款
融资渠道多快 理财收益高稳
银达理财 理财年收益可达18%以上
理财热线：400-6888-905 地址：郑州市经三路北段金成国际广场6号楼东905室

牧花园 涮肉坊
老百姓的火锅
86017777或114
建设西路（总工会东院）



郑州金水中医院 乳腺科
Zhengzhong Jinshui Hospital of TCM

近年来，乳腺病呈“发病率逐年增高、低龄化和病变率逐年增高”特点，专家已发出警告：4个乳腺病患者就有1个可能成为乳腺肿瘤。针对现状，郑州金水中医院特举行“秋季乳腺疾病普查活动”。

2009年乳腺疾病大普查

活动时间：2009年8月10日——8月31日

秋季乳腺疾病普查活动优惠项目：

- 化验费、各种手术费、治疗费优惠20%； 药费优惠10%
1、乳腺钼靶检查单侧58元； 2、红外线治疗优惠20%；
3、固态源治疗优惠20%； 4、乳腺介入疗法优惠30%；

诊疗范围

乳腺增生、乳腺炎、纤维瘤、急性乳腺炎、积乳囊肿、乳腺结核、乳管扩张症、乳头皲裂、乳腺肉芽肿、乳头溢液等。

咨询热线：
0371-65753333

地址：郑州市政七街与农业路交叉口南50米
市内乘k9、k39、2、B1、B18、30路到农业路政七街站即到